

总结往昔展担当 表彰先进砺青春

——淮安工业中专召开学生会年度总结表彰会

2025年6月12日下午，江苏省淮安工业中等专业学校 江苏联合职业技术学院淮安工业中专办学点在校第二报告厅召开2024-2025学年度学生会总结表彰会。校团委书记朱虹静、团委副书记吴琼出席会议，会议由校学生会综合组织部部长胡可可主持。



会议伊始，学生会文体活动部、综合组织部、综合组织部、学习促进部和生活服务部五个部门依次进行了年度工作汇报，充分展现了学生会作为学校联系广大学生桥梁纽带的重要作用及其工作的深远意义。这些细致入微的服务工作保障了校园生活的正常运转，提升了学生的归属感和幸福感，是培养学生劳

动精神和主人翁意识的有效途径。

校团委书记朱虹静在听取汇报后发表讲话。她充分肯定了学生会一年来的辛勤付出和显著成绩，并结合工作实际，深入阐述了学生会工作的重要意义。



会议还对过去一学年中表现突出、成绩优异的十名优秀学生干部进行了表彰，树立了先进典型。

本次总结表彰会不仅是对过往工作的回顾与肯定，更是对未来发展的规划与展望。彰显了学生会在学校育人体系中的独特价值：在服务同学中锻炼能力，在参与管理中培养责任，在组织活动中提升素养，在建设校园中贡献力量。学生会已成为学校联系广大学生的坚实桥梁、学生参与校园民主管理的重要渠道、提升学生综合素质和实践能力的有效平台，为营造文明和谐、积极进取的校园文化氛围发挥了不可替代的作用。